

జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ను విజయవంతం చేయాలి

● సూర్యాపేట జిల్లా అదనపు న్యాయమూర్తి అమరావతి

హుజూర్ నగర్, డిసెంబర్ 15 : ఈ నెల 30వ తేదీన నిర్వహించే జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ను విజయవంతం చేయాలని జిల్లా అదనపు న్యాయమూర్తి అమరావతి కోరారు. హుజూర్ నగర్ లోని కోర్టు హాల్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు. అదనపు జిల్లా కోర్టు, సీనియర్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి న్యాయ స్థానాల్లో రాజీతి అనుకూలమైనవి క్రిమినల్ 9,347, సివిల్ 3,495 కేసులు పెండింగ్లో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కేసులను లోక్ అదాలత్ ద్వారా కోర్టులో పరిష్కరించుకోవడానికి కక్షిదారులకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఏడు మండలాల ఎస్ఐలు చొరవ తీసుకోని లోక్ అదాలత్ లో ఎక్కువ కేసులు పరిష్కారమయ్యేలా శ్రద్ధ చూపాలని కోరారు. గత



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా అదనపు న్యాయమూర్తి అమరావతి

లోక్ అదాలత్ లో సూర్యాపేట జిల్లాలో ఎక్కువ కేసులు హుజూర్ నగర్ నుంచే పరిష్కరించి ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిందన్నారు. గతం కంటే ఎక్కువ కేసులను రాజీ చేయింది లోక్ అదాలత్ ను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి జిట్టా శ్యాంకుమార్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మారుతీప్రసాద్, న్యాయవాదులు కాల్వ శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కల్యాణతంతు జరిపిస్తున్న అర్చకులు

మట్టపల్లిలో నృసింహుడి నిత్య కల్యాణం

మఠంపల్లి, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని మట్టపల్లి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి క్షేత్రంలో నిత్య కల్యాణాన్ని అర్చకులు శుక్రవారం శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. ముందుగా స్వామి, అమృతార్చన పంచామృతాలతో

అభిషేకాలు నిర్వహించి పట్టు వస్త్రాలతో అలంకరించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అనువంశిక ధర్మకర్త చెన్నారవి విజయ్ కుమార్, ఈడీ నవీన్, ఆలయ అర్చకులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వలస కూలీలకు రోడ్డు ప్రమాదం

● టాటా ఏస్ బోల్తా పడి 15 మందికి గాయాలు

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : టాటా ఏస్ వాహనం బోల్తాపడి 15 మందికి కూలీలకు గాయాలైన ఘటన భువనగిరి మండలంలో బెల్లెపల్లి సమీపంలో శుక్రవారం జరిగింది. స్థానికులు, బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం బాపట్లకు చెందిన సుమారు 30 మంది వ్యవసాయ కూలీలు వలస వచ్చి భువనగిరి మండలంలోని బొల్లెపల్లి సమీపంలో నివాసం ఉంటున్నారు. మండల పరిధిలో వరినాట్లు వేస్తూ పనులు చేసుకుంటున్నారు. శుక్రవారం పనికి వెళ్లి టాటా ఏస్ వాహనంలో తిరిగి వస్తుండగా బొల్లెపల్లి పరిధిలో

వాహనం అదుపుతప్పి బోల్తాపడింది. ఈ ఘటనలో 15 మందికి గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల సహాయంతో భువనగిరి ఏరియా దవాఖానకు తరలించారు. ఇందులో ఆరుగురికి తీవ్రగాయాలు కావడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ లోని గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు భువనగిరి రూరల్ పోలీసులు తెలిపారు.

మెరుగైన వైద్యం అందించాలి : ఎమ్మెల్యే కుంభం

గాయాలైన వ్యవసాయ కూలీల పరిస్థితి గురించి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఏరియా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ ను ఫోన్ లో అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, ఇబ్బందులు కలుగుకుండా చూడాలని ఆదేశించారు.



సంఘటనా స్థలం వద్ద క్షతగాతులు

అడవుల సంరక్షణకు సహకరించాలి

● ఎఫ్ డీఓ సర్వేశ్వర్

చందంపేట, డిసెంబర్ 15 : అడవుల సంరక్షణకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎఫ్ డీఓ సర్వేశ్వర్ సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని పాలపేడ, ఎర్రపేడ ప్రాంతాల్లోని నల్లమల అటవీ ప్రాంతాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అడవుల సంరక్షణకు ఇప్పటికే పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు పేర్కొన్నారు. సాసర్ పిట్టి ద్వారా అటవీ జంతువుల దాహార్థిని తీరుస్తున్నట్లు తెలిపారు. ట్రాప్ కెమెరాల ద్వారా జంతువులను గుర్తించడంతో పాటు లెక్కిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అటవీ ప్రాంతంలో గతంలో నాటిన 60వేల మొక్కలు ఏ పుగా పెరిగాయని అన్నారు.



నల్లమలలో మొక్కలను పరిశీలిస్తున్న ఎఫ్ డీఓ సర్వేశ్వర్

అటవీ ప్రాంతంలో బయటి వ్యక్తులకు అనుమతి లేదని, బీట్ ఆఫీసర్ గస్తీ ఉంటుందని, వాచ్ టవర్లపై బీట్ ఆఫీసర్లు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. అక్రమంగా కలహను తరలించినా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. ఎఫ్ ఆర్ ఐ నో ఎయి ప్రకాశ్, అటవీ శాఖ అధికారులు ఉన్నారు.

చెరువులు ఆక్రమిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు

● నీటి పారుదల శాఖ డీఈ అమరేందర్ రెడ్డి

నేరేడపల్లె, డిసెంబర్ 15 : చెరువులు, కుంటలు, కాల్వలను ఆక్రమించే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని నీటి పారుదల శాఖ డీఈ అమరేందర్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. మండలంలోని పెంచికల్ దిన్నె గ్రామంలోని ఊర చెరువును కొంత మంది మట్టిపోసి ఆక్రమిస్తున్నట్లు అందిన సమాచారం మేరకు శుక్రవారం వెళ్లి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చెరువుల కబ్బాతో దాని సామర్థ్యం తగ్గిపోయి నీరు అడుగంటి పోతుందన్నారు. చెరువును ఆక్రమించిన వారిపై తాసిల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. చెరువు సొసైటీ



ఊర చెరువును పరిశీలిస్తున్న ఎన్ ఎస్ పీ డీఈ అమరేందర్ రెడ్డి

సభ్యులు తమ చెరువులను పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట ఎన్ ఎస్ పీ ఏఈ రాజేశ్వరి, వర్సె ఇన్ స్పెక్టర్ రాము, లస్కర్ రామారెడ్డి, టీడీపీ మండలాధ్యక్షుడు ఇంజనూరి వెంకటయ్య, సొసైటీ సభ్యులు నాగయ్య, యడవల్లి వెంకటకృష్ణ, యాగాని వెంకటరమణ ఉన్నారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టివేత

నిడమనూరు, డిసెంబర్ 15 : ప్రభుత్వ అనుమతులేకుండా ఇసుక కను తరలిస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్లను నిడమనూరు పోలీసులు పట్టుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం పులి మూమిడి రివ్ నుంచి రెండు ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను ముకుందాపురానికి తరలించడంగా వేంపాడు స్టేజీ వద్ద ఎస్ఐ గోపాల్ రావు సిబ్బందితో కలిసి డాడి చేసి పట్టుకున్నారు. ట్రాక్టర్లను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. పులిమూమిడికి చెందిన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు దండుగుల కోటయ్య, కలకొండ నాగరాజుపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

గుడిసె దగ్గం

● రూ.80వేలు ఆస్తి నష్టం

త్రిపురారం, డిసెంబర్ 15 : వంట చేస్తుండగా గ్యాస్ మంటల ఎక్కువై పూరి గుడిసె అంటుకొని దగ్ధమైన ఘటన మండల కేంద్రంలోని దుబ్బా క్వార్టర్స్ లో శుక్రవారం చోటుచేసుకొంది. ఆర్ఠిక గుండెబోయిన సైదులు తెలిసిన వివరాల మేరకు... దుబ్బా క్వార్టర్స్ లో నివసిస్తున్న అశోక్ భార్య శుక్రవారం తమ గుడిసెలో వంట చేస్తుంది. ఆకస్మికంగా గ్యాస్ మంటల ఎక్కువై గుడిసెకు అంటుకుంది. వెంటనే చుక్కపక్కల వాళ్లు వచ్చి మంటలను ఆర్పేందుకు నీళ్లు పోశారు. ఫైరింగ్ వచ్చి నీళ్లు మంటలు ఆర్పింది. అప్పటికే గుడిసెలో వస్తువులన్నీ కాలిపోయి సుమారు రూ.80వేల ఆస్తి నష్టం జరిగినట్లు బాధితుడు అశోక్ తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న త్రిపురారం సర్పంచ్ అనుముల శ్రీనివాసరెడ్డి బాధిత కుటుంబానికి రూ.10వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. వార్డు సభ్యులు చింతకాయల యాదయ్య, కొల్లి రాము, బీఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు జంగిలి శ్రీనివాస్, మైన్ డివీజన్ అధ్యక్షుడు సయ్యద్ ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ విప్ గా బీర్ల అయిలయ్య

(మొదటి పేజీ తరువవాయి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ వర్గానికి చెందిన అయిలయ్యకు విప్ గా అవకాశం ఇచ్చింది. ప్రభుత్వ విప్ గా నియమితులైన బీర్ల అయిలయ్య శుక్రవారం పలువురు మంత్రులను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఆలేరు నియోజకవర్గం నుంచి రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకారం, చేనేత శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు.. స్త్రీ శిశు సంక్షేమ, పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి సీతక్కను హైదరాబాద్ లో వేర్వేరుగా కలిశారు. వారికి యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి ప్రసాదం, చిత్రపటాలను అందజేసి పలు అంశాలపై చర్చించారు.

సెల్ ఫోన్ అప్పగించ

భువనగిరి అర్బన్, డిసెంబర్ 15 : పోచంపల్లి గ్రామానికి చెందిన గోదాసు శివశంకర్ పదిరోజుల క్రితం బొల్లెపల్లి శివారులో బైక్ మీద వెళ్తుండగా సెల్ ఫోన్ పాగొట్టుకున్నాడు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. బాధితుడి మొబైల్ వివరాలను సీకాబఆర్ పోర్టల్లో నమోదు చేశారు. ఈఎంఈబ నంబర్స్ ఆధారంగా వేరే వ్యక్తి దగ్గర మొబైల్ ను కనిపెట్టి రికవరీ చేసుకున్నారు. శుక్రవారం శివశంకర్ కు పోలీసులు సెల్ ఫోన్ ను అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మొబైల్ ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే ఐఎంఈబ వివరాలు, బాధితుడి ఆధార్ కార్డ్ జిరాక్స్ ఇస్తే బాధితులకు అందజేస్తామని తెలిపారు. బాధితులు పోలీస్ స్టేషన్ కి రాలేక పోయే పరిస్థితిలో ఉంటే సీఐఆర్ పోర్టల్లో, మీసీవలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని సూచించారు.

సంపద వనాల్లో మొక్కలు సంరక్షించాలి

మునగాల, డిసెంబర్ 15 : సంపద వనాల్లోని మొక్కలు సంరక్షించాలని ఎంపీపీ ఎలక బిందు అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మండలంలోని కృష్ణానగర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో నాటిన మొక్కలు పరిశీలించి మాట్లాడారు. సంపద వనాల వల్ల గ్రామ పంచాయతీలకి భవిష్యత్ లో ఆదాయం సమకూరుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ వెంకటేశ్వర్లు, పిపీఓ శైలజ, సినియర్ అసిస్టెంట్ యాసిస్ట్ పాల్గొన్నారు.

మఠంపల్లి గ్రామ సర్పీ పరిశీలన

మఠంపల్లి : మొక్కల సంరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని తాసిల్దార్ మంగారాజోద్ అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మఠంపల్లి గ్రామ సర్పరీని పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ లక్ష్యానికి అనుగుణంగా మొక్కల సంరక్షణ చేపట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, నూ, డిల్లీ No.1)
శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వ్యవస్థాపక సీనియర్ ఇంజనీరు/వంటపని, బేబీకేర్ కోరుకు MIF వర్గం 12/24 గం.ల డ్యూటీ కోరుకు కావాలి. ఏమెట్లుకు 5వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830.
NT-314474

FLAT FOR SALE

★ HAYATHNAGAR: Walkable Distance,
Vijayawada Highway, Beside Bus Stop, Sup.
Luxurious 3 BHK Flats, Ready to move,
2 side 30' Rd. Ph: 9247326642 / 9849801477.
NT-314488

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావాలిను సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/- ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available Minimum 4 Lines, Extra Line - Extra Amount 5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం,
గ్రా. దర్శపల్లి, మం. సిద్దిపేట.

ఫోన్ నెంబర్: 9182777626	ఫోన్ నెంబర్: 9182777635	డేస్ నెంబర్: 9182777635
వాయిదా: 9182777059	ఫ్యాక్స్ నెంబర్: 9182777630	ఇమెయిల్: 9182777638
మింగుళినెంబర్: 9182777059	కాంపెయిన్: 9182777190	హాట్ లైన్: 9182777638